

科技之旅

周末,我们一行人飞奔到宁波科技馆。这可是我期待许久的旅行!

到了科技馆,看到的第一个场景,居然是能在水里航行的飞机,这真是让人惊奇!它算飞机吗,是不是该称之为游轮2.0?我正琢磨着呢,一转头,又看见一个环绕着臭氧层的地球模型。它也吸引了好多游客的注意。只要把手伸进去,它就会发光。最有意思的是太空基地,那里竟然能种出各式各样的瓜果蔬菜:南瓜、葫芦、超大颗的土豆

到了二层海洋科技区域,我更加眼花缭乱。抬头一看,天花板上有一只像床那么大的螃蟹,吓了我一跳。环顾四周,好像所有的海底生物都在期待着我们去看一眼。我们走了一大圈,你猜是什么最让我印象深刻?是一条正在觅食的海参,它懒洋洋地蠕动在一个很大很大的海洋生物缸里,长得特像一根枯萎了的黄瓜。

对了,我还去感受了台风,真的是百闻不如一见,差点把我吹走了,就像吹起一片片飘落的树叶那么容易。

科技馆真有趣呀!

小记者 季卓逸

平衡车

今天,我拥有了一辆平衡车。怎么来的呢?这不重要,重要的是,它可是我心心念念已久的玩具。

爸爸在我的催促下仍旧慢吞吞地拆开包装盒,他刚把平衡车拿出来,我就迫不及待地脚踩上去。等了一会,平衡车却没动,原来,开关还没有打开呢!

打开开关后,我先把右脚踩上去,它就朝着右边快速地滑动,我把左脚踩上去,它又朝着左边快速地滑动。看着它不受控制的样子,我有点害怕。爸爸鼓励我,让我把两只脚都踩上去,没想到我居然就可以保持平衡了,原来它的名字是这样来的呀!

不一会儿,我就能比较熟练地控制它了。我炫耀着自己的技术,让家人们刮目相看。我开心极了,表现出一脸得意的样子。

小记者 邹一格

我的魔方 胖

我最喜欢的玩具是魔方,我给魔方起了一个别名,叫魔方 胖。为什么呢?只要我一抱起它,就会感觉它有点超重了。

魔方 胖 是正方体的,一块一块的,总共有九块。它五颜六色,美丽极了。

魔方 胖 的好玩之处在于能摆出不同的姿势,只需要扭一扭。而且它很解压,拔一下就会发出流畅的声音,特别动听。

小记者 阮吉星

放学时的一场雨

放学的铃声一响,同学们争先恐后地涌出教室。一出教室,大家都傻眼了。外面下起了蒙蒙细雨,可我们都没带伞。我往校门口望了又望,奶奶没到,心都酸了,鼻子好像也跟着酸起来!

突然,我听到了奶奶的声音:耘豪 俞希我瞬间乐开了花。原来,奶奶早已往教室而来了。去北门的路上,雨越下越大,可我们几个因为有了奶奶及时带来的伞,心情特别舒畅,兴奋得甚至想在雨中跳舞。

奶奶可真好,总是那么及时地出现在我们需要帮助的地方!

小记者 刘耘豪

一群有趣的课

近两个星期,我们班一直在陆陆续续地上同一课《有趣的动物》。这是口语交际课,杜老师将我们分成五组,分享各自了解过有趣的动物代表,所以,我们就拥有了一群有趣的课,整整五节课呢!

每个同学介绍的动物都不一样,但都很有特点,令人印象深刻。我最喜欢的是刘航瑜带来的海豹。从他的分享中我知道,原来,海豹竟然不喝水,太不可思议了!还有个细节特别有意思,他说在水里,海豹跟其它生物比,就是伏地魔。当时,这个比喻让我们忍不住捧腹大笑,课后依旧讨论个不停,更有意思的是,我们当中不少人压根不知道伏地魔是谁,但光想想就觉得一定很酷。

分享动物时,杜老师都有准备相关的背景图片,可爱极了!就像海豹,有的呆萌萌地趴在雪上,有的在雪山上全力地攀爬,还有的在雪海里扭来扭去,看起来像在挠痒痒,超好玩。

等大家都轮流讲完后,我们还回味无穷呢!我想,下一次这样有趣的课,什么时候来呢?

小记者 陈煜

老师您好

一年一度的教师节又到了,同学们纷纷在校门口等老师。老师们看见了,奇怪地想:他们怎么都站在校门口不回教室啊?

同学们看到老师们,迫不及待地送上各自准备的礼物。有的送贺卡、有的送手工花,礼物各式各样,但大家都不约而同地送上了美丽的祝福:老师,节日快乐!

老师们个个脸上乐开了花,不停地对同学们说着:谢谢,谢谢!老师太幸福啦!

我们簇拥着老师们进各自的教室,又开启快乐的学习之旅!

小记者 詹欣娜

难忘的体育公开课

今个儿,我们二(1)班要去操场上公开课,因为这节公开课可是体育!我为能上体育公开课而自豪!因为陈老师带这么多班级,选择了我们班,说明平常的体育课我们一定表现特别好!

公开课就会有好多老师来听课。譬如这次,我们的班主任杜老师也来听课了,真让我们惊喜。

一开始,我们要玩一个小游戏热身,是石头、剪刀、布的升级版。我们一边跑步一边等待陈老师吹哨,哨子一响,我们就得找一个人跟他石头剪刀布对决,输的人要乖乖成为胜利者的小尾巴,之后继续跑步。等到我们经历一轮又一轮的激烈战斗,变成一支队伍时,我们已经全身暖洋洋的啦,像晒过太阳的被子。

之后,我们玩了各类关于合作跳的挑战。比如钻山洞、跳格子、小火车,陈老师也让我们发明新的合作方式,真有意思!更让我兴奋的是,下课前,我们还玩了两轮接力赛,我们组每次都是我最快!

我永远也不会忘记,这堂体育公开课!

小记者 刘航瑜

红海行动

这个周末,我们一家一起看了一部电影《红海行动》。

电影一开场,出现一艘货船,船上有一群海盗,无论是船上的工作人员还是乘客,都已经举手投降了。情况看起来很不乐观。

好在,这船后头跟着好几艘中国军舰,还有一架直升飞机,一直默默地守护着他们。直升飞机上有一位超强大的狙击手,你看,他从飞机上一枪瞄准,就打中了一个海盗的头。而且,船舱边其实还埋伏着另一群中国军人,左右开弓,配合默契。于是,中国军人成功地夺回了这艘货船,让船上的乘客也回归了安全的状态。

后来,中国军队还来到了一座身陷险境的城市,他们在一个广场上扫荡了每一间房屋和楼台,没有漏掉一个坏人。随着剧情发展,他们还来到了撒哈拉沙漠用坦克战斗,奋勇抗争。尽管过程好艰难,坦克的履带都一度作废了,但是他们凭借着智慧和勇气赢得了胜利。

为了我们幸福生活而英勇作战的人真的很伟大。我为生在中国而自豪,也为我们中国军人感到骄傲。

小记者 潘彦析

小猪简单的快乐

放学的时候
抱到妈妈的小猪
真快乐
走路回家的时候
牵着妈妈的手甩来甩去的小猪
真快乐
炎热的夏天
吃到冰淇淋的小猪
真快乐
悠闲的午后
跳到水里扑腾的小猪
真快乐
长大了的小猪
帮妈妈扔垃圾
真快乐
长大了的小猪
帮妈妈扫地
真快乐
长大了的小猪
一个人去买牛奶
真快乐
简简单单的小猪
天真活泼的小猪
真快乐

小记者 王礼

相约动物园

终于放假了,我、叶俊熙和林家豪三家一起相约去动物园玩。

我看见大熊猫认真地吃着竹子,一点也不笨拙。我看见獾熊乖乖地趴在石头上,也不知道是想睡觉呢还是做什么。我还看见老虎用舌头舔自己的腿,舔着舔着,猛地起身扑向一块大石头,也许是什么小昆虫吸引了它,关键是,因为这动作,它差点就要掉到水里去了,好险哪!

仔细地观察这些动物,我发现它们真的都好可爱,也好好玩。老师常说万物有灵,真的是呢!

小记者 陈熙雅

小青蛙

有一次,我们学校举行校园的一角分享比赛,刘耘豪介绍的是我们的伯温游乐园。

这里可是我们的最爱打卡地,老师带我们去现场听刘耘豪的分享,我们可激动了,听得特别专注。我正听得全神贯注呢,没想到,他讲着讲着,居然把我也说进去了,一瞬间,大家的眼神都齐齐地盯向我,我的脸一下就红了。

刘耘豪为啥会提到我呢,而且把我说成一只活蹦乱跳的小青蛙。原来是因为他觉得我从台阶上跳进海洋球池里的姿势,就像青蛙跳进池塘里一样,动作可迅速了!

因为这句小青蛙,全班同学都哈哈大笑起来。而且,我似乎多了个小外号啦,好在挺可爱的,对吧?

小记者 陈子轩

菱角

今天,妈妈从菜市场买回一袋稀奇古怪的东西,长得黑黑的,摸起来硬硬的。我第一眼看去,特别像牛角,再仔细看看,又觉得像元宝,也像老爷爷的胡子,还像一条弯弯的小乌篷船。

妈妈和我说,这是菱角,是一种食物,挺美味!我太惊讶了,好奇它的味道。它有一件厚厚的外衣,我一口咬下去,牙齿好疼呀!可我不放弃,必须尝一尝!在我的努力下,左咬咬,右咬咬,菱角终于被打开了,里面的肉是雪白雪白的,咬上一口,软软的,可好吃了。

真想不到,它黑黑的外表下是如此美味,我可太惊喜了!

小记者 章晋萱

爬山

晴朗的周日,爷爷决定带我去爬太鹤山。

一开始我很高兴,我很喜欢太鹤山,山脚下的风景很美丽,有小溪流从山顶上奔下来,唱着动听的歌儿。

可没过一会儿,我便气喘吁吁。我跟爷爷撒娇:我不想爬了,太累了。爷爷说:不能轻易放弃,山顶上的风景更美呢。在爷爷的鼓励下,我走走停停,终于爬上了山顶。

果然,山顶上的风景真是最美的!

小记者 陈朱琪

